

电竞冠军学唱歌、站桩唱将爆改唱跳“爱豆”……

36位姐姐自信首秀《乘风2024》

满屏的热搜和讨论声中,新一季的“浪姐”终于来了。“陈丽君花木兰孙悟空无缝衔接”“张予曦人长得美,唱歌就算了”“刘忻东北女孩血脉觉醒”……36位姐姐站上合作与竞演的舞台,人更多了、舞台更大了,这次,姐姐们整出的花活儿更好看了吗?

展现传统文化,陈丽君“豁出去了”

看完《乘风2024》首期节目,谁能不对陈丽君的眉间一抹红印象深刻?

初见面,她是懵懵懂懂的可爱大力士,只拎了俩包就来上班;但一到舞台上,她瞬间变身花木兰加齐天大圣,再配上凌厉的眼神,当真称得上那三个字:“飒顶顶”。就连结尾一个看似随意的收剑动作,都能把黄晓明看到羡慕不已,忍不住要一路小跑上前跃跃欲试,结果——嗯,可能这把剑一换人就不好使了。

在此之前,来自浙江小百花越剧团的陈丽君早已经是火遍全网的戏曲新星。新国风环境式越剧《新龙门客栈》里阴冷诡诈的“贾廷”、龙年春晚舞台上文质彬彬的“梁山伯”……凭借越剧小生身份被观众喜爱的她,走到哪里都是一票难求。但在节目正式开播前,她成了收到质疑声最多的姐姐之一:“一个戏曲演员,为什么要去跳女团舞?是不务正业吗?”“她是打算离开越剧这个行当吗?”“等流量散了,就是竹篮打水一场空”……

陈丽君坚定地说,自己是以越剧演员的身份来到舞台的。爆火出圈之后,曾经每天深扎练功房,

不太敢表达自己的决心“豁出去了”,因为酒香也怕巷子深,肩负着和越剧一起站上更多元化舞台的任务,她希望尽自己所能,让更多人看到中国传统文化的魅力。

事实上,戏曲从不是古板的艺术,《新龙门客栈》的出圈,早就展示了传统艺术与现代流行文化的结合。苦练戏曲多年的越剧演员不缺真功夫和对舞台的真感情,如果这份跨界演绎能继续点燃年轻观众的热情,能为戏曲表演带去新想法,何尝不是一种积极的双向奔赴?

不破不立,“50岁+”又怎样

不破不立,来到舞台上的姐姐们,有的希望能跨界合作碰撞出新火花,有的希望展示不被大家看到的另一面,还有人想要证明,为了梦想,自己可以有更多拼。

初舞台第一个上场表演的是谢金燕。谁能相信,这个在台上穿着短裙劲歌热舞大唱电音的姐姐,今年50岁了。1991年,一场严重车祸导致谢金燕脊椎位移、全身多处骨头断裂、骨盆碎裂、肺严重积水,甚至脸部损伤。那时她17岁,刚在演艺圈崭露头角,却被医生告知“恐怕下半辈子都得坐轮椅了”。谢金燕没有向命运认输,靠着惊人的毅力和努力,终于一步步走向了聚光灯下。

今年,《乘风2024》不仅引入了戏曲、电竞等更多元化的行业阵容,更邀请来自世界各国拥有舞台梦想的各年龄段女性,于是,“满五十减三十”、说着一口流利俄语的“雪姨”王琳,同样惊艳了大家一把。

勇敢走出舒适区,遇强则强

这两年,一阵怀旧风吹得好猛,“回忆杀”总是成为各大综艺屡试不爽的流量密码,《乘风2024》的舞台,同样集齐了很多值得让大家喊出“爷青回”的选手。但各有代表作的姐姐们,这次好像都没怎么打算打安全牌。

电竞冠军零起步学唱歌、站桩唱将爆改唱跳“爱豆”……这一季的姐姐们,似乎都在围绕“突破”两个字拼命努力。几乎每个评委都会说,这个舞台上,想跨界是件很难的事。但很多姐姐都会说的一句话是,“没事,我遇强则强”。

“我就是很喜欢给自己找麻烦。”当年凭借一首《外滩十八号》风靡全国,戚薇很清楚自己的初舞台可以有更省力讨巧的呈现方式,但她还是费大力气带来了一首全新的中国风原创歌曲,就连手里拿的扇子都有极复杂的工艺设计。

从辩手被大家熟知、在《繁花》里演技获赞的范湉湉,唱起“卢美琳”之歌《一生何求》时,没忍住就潸然泪下。从角色的身上,她想到了自己,

实际上,自打出道起,王琳就没怎么经历过演艺生涯的青春期。电视剧《情深深雨濛濛》面试时,她本以为能演年轻人中的一个,结果分到了“雪姨”。那年她刚30岁,只比演女儿的林心如大6岁。但泼辣刁蛮的“雪姨”,实在和生活中的王琳相距甚远。

如今,终于来到了角色里的年龄时,王琳以一身亮片银裙明媚登场,谦虚地自称是唱跳赛道的新人,对过去的代表作只字不提,“其实我们还有很多事情可以做”。

50岁又怎样?野心很大又怎样?早已见过人生的大风大浪,姐姐们无需再满足谁的期待,最想要做的,就是倾听心灵的聲音,取悦当下的自己,让曾经的梦想和未来的生活不留遗憾。

“如果不是靠这样猛烈地活着,你不会被很多人看到”。

一转眼,“浪姐”已经来到第五年,有时候观众甚至都快忘了,原来已经有那么多姐姐参加过节目。

尽管已经有过瞩目的影视成就、有过火遍全国甚至全球的单曲,很多姐姐仍然会在长文感言里说,在这里,会看到一个全新的自己。短时间内,猛烈地绽放一次,在舞台上拼一个奇迹,享受自己身上的变化,对她们而言,这份勇敢和斗志就是恒久不变的吸引力。

《兰花亭》《起风了》《梦中人》《花海》……回顾这些年反复被提起的经典舞台,各有丰富人生阅历的姐姐们聚成一团火,用默契的合作展示着女性积极坚韧的向上力量。各自绽放、互相鼓舞,一朵朵小花连成一片花海,不论身处哪个位置,不论正在哪个年龄,正在全力以赴的她们,都是最美的模样。

本报综合报道



范浩浩

陈丽君

王琳

谢金燕

分类广告

订版电话:8888315

13953667072

商务/房产/婚介/招聘 招商/酒水/礼品回收

潍坊幸福佳缘大型婚恋公司
红娘电话:8731886 微信:15689226798
男26家族企业28机关30军官34事业38老总
男40医生44机关57公务员60干部退65机关
女22文员26市机关28事业30个体34公务员
女38医院院45开厂50寻上门56企业老总

招商及招募适用者
医用退热贴适用于运动
神经元病变(渐冻症)内经传承
潍坊市潍城区阳光惠民医院胜利西街
3326号。电话:0536-8332120 15966182544
公交车77、16路到清平路口东下车路南
山东欢乐堂生物科技有限公司